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Leistungen
 2 Ü / VP mit Lunchpaketen

bezogene Betten und Handtücher
Wasserflasche auf dem Zimmer

 Kartenmaterial und Informationen zu Rad- und
Wanderwegen
Rallye

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 2 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

DerperfekteKurzurlaub-Familien
Raus in die Natur – Städte entdecken

FAMILIEN MIT KINDERN

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

Anreise
Abendessen

Hallo, wach? Frühstück und Lunchpakete richten

Abendessen

Frühstück und Lunchpakete richten
Abreise

Für „wanderfitte“ Familien gibt es eine tolle Auswahl an Premiumwegen und Genießerpfaden , z.B. der Gebirger
Höfe-Weg bei Durbach (10,4km) , die Hahn-und-Henne-Runde in Zell am Harmersbach (14km) oder der

Für radelnde Familien empfehlen wir den Familienradweg Kinzigtal , eine Radtour rund um Offenburg oder aber

Heute ist es tierisch heiß? Dann auf zum Wasserpfad Sulzbachtal (4,5 km)– Wandern im Bach mit interaktiven
Stationen ist erfrischend und hinterher vielleicht noch eine Abkühlung im Naturbad Sulz in idyllischer Natur?

Wer mag, kann nach dem Abendessen nach Gengenbach fahren (PKW /

Wälder? Berge? Stadtleben? Kein Problem: Vom Schwarzwald zur Schwäbischen Alb, vom Bodensee bis nach
Heidelberg. In Baden-Württemberg gibt es alles: Spannung, Spaß, Kultur & Natur.
Erobern Sie mit Ihrer Familie zu Fuß oder mit dem Rad die Welt. Unsere Jugendherbergen sind der ideale
Ausgangspunkt für Ihre Tour.
Es locken verschiedene Wege die unterschiedlichen Regionen zu erkunden. Bei uns bekommen Sie hierfür die
Unterkunft, eine super Verpflegung und das passende Karten- und Informationsmaterial.
Auch geben Stadtbummel und hausindividuelle Rallyes die Möglichkeit das Wochenende perfekt abzurunden.

Wie wäre es mit einer Schlossrallye? Erkunden Sie das Schlossgelände mit unserem Suchspiel – als Familie
zusammen oder aber: Kinder gegen Eltern, oder Familie gegen Familie.
Noch nicht müde? Lust auf eine Runde Tischtennis?

Viele Möglichkeiten erwarten Sie heute rund ums Schloss, gerne beraten wir Sie individuell, aber hier unsere
Favourites:

Auf geht`s direkt vom Schloss über den 9km langen Ortenauer Weinpfad durch Reben, Wälder und schöne
Winkel ins wunderschöne Gengenbach. Dort warten eine romantische Fachwerkstadt, ein toller Spielplatz am
Bach oder das Freibad. Zurück geht es bequem mit dem <a href="C: / /Users / hofma / Downloads /
_rvs_linie_7134_60_offenburg___gengenbach___berghaupten_2021 (1).pdf">Bus.

Familien mit kleineren Kindern werden heute glücklich auf einem der Naturlerlebnispfade. Von Station zu
Station läuft jedes Kind gerne auf dem Naturerlebnispfad Räuber Hotzenplotz in Gengenbach (4km) , beim
Naturerlebnispfad „Hademar Waldwichtel“ in Oberharmersach (2km) oder auf dem Geroldsecker Burgpfad bei
Seelbach (2,8km)

Mühlenweg in Ottenhöfen (12,4km)

rüber nach Straßburg

Rad) und den Nachtwächter auf seiner
Runde durch die historische Altstadt begleiten (samstags und mittwochs: 22.00 Uhr von Mai-Juli, 21.00 Uhr von
August-Oktober)

Vielleicht wollen Sie noch eine kleine Tour rund ums Schloss laufen oder auf der Heimreise einen kurzen
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ALLGEMEINE HINWEISE

„Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben Personenzahl Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer

www.jugendherberge.de/reisen/7900

Abstecher machen? Wir beraten Sie gerne.

über die sowie jeweils über
zu machen, damit geprüft werden kann, ob die

Buchung bestätigt werden kann.“

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Ortenberg,
Burgweg 21
77799 Ortenberg

+49 781 31749
JH-Ortenberg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/7900

